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 Доскорашњег директора "Коридора Србије" Зорана Бабића, према речима председника
Покрета слободних грађана Сергеја Трифуновића, приликом несреће на наплатној
рампи Дољевац пре неколико недеља, шест или седам људи извлачило је са места
возача "шкоде".

  

  Како су објавиле "Јужне вести", Трифуновић је данас на наплатној рампи "Дољевац", уз
подсећање да се "шкода" закуцала у "опел" који је стајао на рампи, а у којем је на лицу
места погинула 54-годишња жена Станка Глигоријевић, изјавио да је "данашњи снимак
који се појавио у медијима очајно монтиран и повезан са Безбедносно-информативном
агенцијом".   

"Блиц" је данас, да подсетимо, објавио нове снимке на којима се води како Зоран Бабић
седа на задње седиште "шкоде" и да аутомобилом управља његов возач.

  

Глумац и однедавно политичар, Трифуновић, међутим, не верује у веродостојност тих
снимака. Он је у својој изјави, за разлику од званичне истраге, повезао Бабића са
воланом "шкоде суперб".

  

- Сва сазнања која имамо је да је шест или седам људи вадило Бабића са места возача и
пребацивало га - навео је Трифуновић и додао да ће опција блокаде аутопута бити
"екстреман потез ако јавност Србије не сазна истину".

  

Да подсетимо, у саобраћајној несрећи на наплатној рампи "Дољевац", 31. јануара,
учествовала су три возила - "пасат", "опел" у коме се возила Станка Глигоријевић и
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"шкода суперб", у којој је био Бабић. Глигоријевић је услед повреда преминула на лицу
места, док је њена сестра М. А. тешко повређена.

  

Лакше су повређени возач "опела" С. А, возач "пасата" С. С. (64) и возач "шкоде" Дејан С.

  

Након хапшења, Дејан С. је приведен на саслушање у Основно јавно тужилаштво у Нишу,
због сумње да је починио тешко дело против безбедности саобраћаја. Он је пуштен да се
брани са слободе, а истрага је у току.

  

Видети још:

  

Блиц објавио нове снимке са места удеса на рампи Дољевац као “доказ” да Зоран
Бабић није возио ауто који је изазвао саобраћајну несрећу

  

(Блиц)
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